

शिवालियों में गूंजेंगे हर-हर महादेव के जयकारे

संवाद न्यूज एजेंसी

सावन का पहला सोमवार आज, मंदिरों में जलाभिषेक को जुटेंगे श्रद्धालु

श्रावस्ती। देवाधिदेव महादेव की अराधना का पावन मास श्रावण का आगाज हो चुका है। इसके साथ ही शिवालियों में शिव भक्तों का जमावड़ा लगने लगा है। ऐसे में आज पड़ने वाले सावन मास के पहले सोमवार को जिले के प्रमुख शिवालियों में शिव भक्तों की खासी भीड़ एकत्र होगी। इसके लिए सुरक्षा के व्यापक प्रबंध किए गए हैं।

जिले के सिरसिया विकास क्षेत्र स्थित पांडव कालीन विभूतिनाथ मंदिर के साथ ही गिलौला के सदाशिव महादेव, झारखंडी महादेव, इकौना के बेचू बाबा व जमुनहा क्षेत्र के जगपतिनाथ व जंगली नाथ महादेव सहित अन्य शिवालियों में सावन के पहले दिन से ही शिवभक्तों की भीड़ जुटने लगी है। सावन में जलाभिषेक के लिए सबसे ज्यादा उत्साह युवाओं में देखा जा रहा है। जो



विभूतिनाथ मंदिर परिसर का भ्रमण करते एसपी। संवाद

विभिन्न शिवालियों में अपने आराध्य देव महादेव का पूजन अर्चन करने पहुंच रहे हैं। ऐसे में श्रावण मास के पहले सोमवार पर

विभूतिनाथ सहित सदाशिव, बेचू बाबा व जगपतिनाथ पर जलाभिषेक के लिए कांवाड़ियों का पहला जल्ला रविवार देर रात

तीसरी आंख की निगहबानी में मंदिर परिसर, एसपी ने लिया जायजा श्रावस्ती। सिरसिया के विभूतिनाथ मंदिर पर आज भक्तों की भारी भीड़ जमा होगी। देवाधिदेव महादेव पर जलाभिषेक के लिए आज भोर से ही शिव भक्त मंदिर परिसर में कतारबद्ध होंगे। ऐसे में कहीं कोई चूक न हो इसके लिए रविवार को पुलिस अधीक्षक अरविंद कुमार मौर्य ने मंदिर परिसर का भ्रमण कर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया। इस दौरान उन्होंने मंदिर समिति के पदाधिकारियों व मंथे के साथ बैठक कर सीसीटीवी कैमरा आदि के संचालन के बारे में जानकारी ली। साथ ही थानाध्यक्ष सिरसिया पंकज कुमार को सुरक्षा व्यवस्था के संबंध में लगाई गई पुलिस ड्यूटी के बारे में दिशा-निर्देश दिये। साथ ही उन्होंने मेला परिसर में यातायात प्रबंधन की भी जांच की। (संवाद)

रवाना होगा। यह कांवाड़िये जिले के इन चारों प्रमुख शिवालियों में आज सोमवार को जलाभिषेक करेंगे। ऐसे में सुरक्षा के मद्देनजर कहीं कोई चूक न हो इसके लिए अपर पुलिस अधीक्षक के.सी. गोस्वामी ने संबंधित थाना क्षेत्रों में पड़ने वाले इन

शिवालियों में थाना प्रभारियों को पर्याप्त संख्या में पुलिस, होमगार्ड व चौकीदारों के साथ मुस्तैद रहने का निर्देश दिया है। इतना ही नहीं एएसपी ने भिनगा जंगल के अंटा तिराहे पर उप निरीक्षक, पुलिस कर्मी व होमगार्ड के जवानों को तैनात करने का आदेश दिया है।